Ministerie van Volksgezondheid,

Welzijn en Sport
Directoraat Generaal
Curatieve Zorg
Di ieC i
Aan Minister VWS Deadline: 09-12-2022 s i

nota

(ter beslissing) verzoek om reactie op brief KNGF en brief FCA Kenmerk
3471793-1039955-CZ

Bijlage(n)

1. Aanleiding
De Tweede Kamer verzoekt om op twee brieven te reageren:

- verzoek om reactie op de brief van het Koninklijk Nederlands Genootschap
voor Fysiotherapie (KNGF) over de ontstane situatie in relatie tot ambities
met passende zorg en doelstellingen in het IZA;

- verzoek om reactie op de brief van het Fysiotherapie Collectief Amsterdam
(FCA) met betrekking tot fysiotherapie in Nederland.

2. Geadviseerd besluit
Ik adviseer u om in één brief op beide brieven te reageren, aangezien de strekking
van de brieven en de reactie daarop hetzelfde is.

3. Kernpunten
In de beantwoording geeft u aan:

- dat fysiotherapie een belangrijke rol speelt in het 1ZA en het versterken
van de eerste lijn;

- dat het daarom belangrijk is dat zorgverzekeraars en zorgaanbieders
samen goede afspraken over tarieven en kwaliteit maken. U zegt toe
hierover met zorgverzekeraars in gesprek te gaan;

- dat het voor de langere termijn belangrijk is dat er een passende
aanspraak voor fysio- en oefentherapie komt.

4. Toelichting
a. Draagvlak politiek

De Tweede Kamer ondersteunt de brede lijn van IZA, de versterking van de eerste
lijn en het verbeteren van de aanspraak fysio- en oefentherapie.
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Recent zijn er drie sets Kamervragen gesteld: Directie Curatieve Zorg
- Het bericht 'Fysio’s stoppen ermee: ‘Salarisverhoging niet mogelijk zonder TeamB
bedrijf in gevaar te brengen” door Hijink (SP) Kenmerk
- ‘Fysiotherapeutische zorg die medisch noodzakelijk is, maar die niet in het  3471793-1039955-CZ
- basispakket zit’ door Pouw-Verweij (JA21)
- ‘Fysiotherapeut gooit handdoek in de ring: wij zijn de stille armen’ door
van den Berg (CDA)

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

- Directeur CZ stuurt een afzonderlijke brief met dezelfde strekking naar
FCA.

- KNGF en fysiotherapeuten spreken via brandbrieven hun onvrede over de
te lage tarieven uit. Het Parool heeft gepubliceerd over de brief van FCA
aan zorgverzekeraars. DGCZ gaat hierover in januari 2023 met ZN en
enkele zorgverzekeraars in gesprek.

¢. Financiéle en personele gevolgen
Nvt

d. Juridische aspecten haalbaarheid
Nvt

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen )
Afgestemd met directie Z.

f. Gevolgen administratieve lasten
Nvt

g. Toezeggingen
Deze brief is 0ok de reactie op het verzoek van de Kamer (d.d. 18-11-2022) om te
reageren op de brandbrief van FCA met betrekking tot fysiotherapie in Nederland.

h. Fraudetoets
Nvt

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

a. Motivering
Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de
bescherming van de persoonlijke levenssfeer.
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